



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ: ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ & ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ
ΠΛΗΡ.: ΣΙΑΒΕΛΗ ΑΡΕΤΗ
ΤΗΛ.: 27523 61139
ΦΑΞ.: 27520 22272
Email: areti.siaveli@gnn.gov.gr

Γεν. Νοσ. Αργολίδας
Νοσ. Μον. Ναυπλίου
Α. Π.: 2417 / 30.03.2023

Αριθμός Διαγωνισμού iSupplies: 1078

ΠΡΟΣ: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ»
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 29.307,40 € ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΦΠΑ

Το Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας Νοσηλευτική Μονάδα Ναυπλίου ανακοινώνει ότι διενεργεί έρευνα αγοράς με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή) και οπωσδήποτε όχι άνω του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ. για την κάλυψη των αναγκών του Νοσοκομείου για τα κάτωθι:

Α/Α	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
1		Σωλήνας CO2 με φίλτρο, Μιας χρήσης	200,00000	Τεμάχιο
2		Λαπαροσκοπική συσκευή πλύσης – αναρρόφησης 5mm με διπλή υποδοχή για ορούς πλύσεων	200,00000	Τεμάχιο
3		Ενδοσκοπικός σάκος συλλογής παρασκευασμάτων 10mm	200,00000	Τεμάχιο
4		Θερμαινόμενοι σωλήνες CO2 μιας χρήσης	10,00000	Τεμάχιο
5		Σύστημα θέρμανσης ενδοσκοπίων αποστειρωμένο μιας χρήσης	200,00000	Τεμάχιο
6		Λαβίδες σύλληψης χοληδόχου κύστεως με μακριά σκέλη τύπου long fenestrated, Μιας χρήσης	10,00000	Τεμάχιο
7		Λαβίδα συλλήψεων ιστών τύπου Babcock 5mm +-10mm, Μιας χρήσης	10,00000	Τεμάχιο
8		Λαβίδα συλλήψεων ιστών τύπου Allis, Μιας χρήσης	4,00000	Τεμάχιο
9		Ελαιώδες αντιθαμβωτικό υγρό λαπαροσκοπικής οπτικής ίνας	200,00000	Τεμάχιο
10		Κάλυμμα κάμερας λαπαροσκοπίου αποστειρωμένο μιας χρήσης ανευ latex μήκους 285mm (ατομική συσκευασία)	300,00000	Τεμάχιο
11		Λαπαροσκοπικοί βρόγχοι Νο 2/0	10,00000	Τεμάχιο
12		Λαβίδα – Ψαλίδι κυρτό απλό με σιαγόνες κανονικού μεγέθους, Μιας χρήσης	6,00000	Τεμάχιο
13		Λαπαροσκοπικό τολύπιο μιας χρήσης τύπου pinats	20,00000	Τεμάχιο

A/A	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
14		Λαπαροσκοπική λαβίδα απολίνωσης αγγείων 10mm με 2 σκανδάλες, Medium Μιας χρήσης	10,00000	Τεμάχιο
15		Συσκευές εκκένωσης καπνού και υγρών που να επιτρέπει την απομάκρυνση καπνού (λαπαροσκοπικό)	10,00000	Τεμάχιο
16		Τροκάρ 5mm μήκους 100mm με στείλειό χωρίς κοπτικό άκρο για την ασύμμετρη διунνηση των ιστών, Μιας χρήσης	10,00000	Τεμάχιο
17		Τροκάρ 12mm μήκους 100mm με στείλειό χωρίς κοπτικό άκρο για την ασύμμετρη διунνηση των ιστών, Μιας χρήσης	40,00000	Τεμάχιο
18		Τροκάρ 12mm μήκους 150mm με κοπτική λάμα σχήματος νυστερίου με ασπίδα προστασίας μιας χρήσης	10,00000	Τεμάχιο
19		Τροκάρ 10-12mm μήκους 100mm (Τροκάρ με μπαλόνι) τυφλού ατραυματικού άκρου διαφανές για ανοικτή λαπαροσκοπική τεχνική τύπου HASSON	5,00000	Τεμάχιο
20		Τροκάρ 10-12mm μήκους 125mm τυφλού (Τροκάρ με κωνικό σταθεροποιητή) ατραυματικού άκρου διαφανές για ανοικτή λαπαροσκοπική τεχνική τύπου HASSON	10,00000	Τεμάχιο

Ημερομηνία Λήξης Υποβολής Προσφορών: 10/04/2023 10:00

Για την επιτάχυνση των διαδικασιών και για τη διευκόλυνση των ενδιαφερόμενων προμηθευτών, το Νοσοκομείο διεξάγει έρευνα αγοράς μέσω της υπηρεσίας ηλεκτρονικής διαχείρισης αιτημάτων / προσφορών **iSupplies** (<http://isupplies.gr>) της εταιρείας iSmart P.C.

Προκειμένου να μπορέσετε να συμμετέχετε και να υποβάλετε απαντήσεις σχετικά με τις προσκλήσεις ενδιαφέροντος ή/και υποβολής προσφοράς, θα πρέπει να αποκτήσετε κωδικούς πρόσβασης για την εφαρμογή.

Η εγγραφή στην πλατφόρμα iSupplies είναι δωρεάν και γίνεται είτε μέσω τηλεφώνου στην iSmart P.C. στο 2103601671 είτε συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα εγγραφής στη διεύθυνση: <http://isupplies.gr/auth/register>.

Για κάθε έρευνα που καλείστε να συμμετάσχετε, θα ενημερώνεστε μέσω email στη διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που θα δηλώσετε κατά την εγγραφή σας.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία σχετικά με την πλατφόρμα iSupplies μπορείτε να απευθύνεστε στα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: email: info@isupplies.gr, τηλ: 2103601671.

Όταν πρόκειται για ιατροτεχνολογικά προϊόντα, στις προσφορές θα βεβαιώνεται η πιστοποίηση των προσφερόμενων ιατροτεχνολογικών προϊόντων με την επισύναψη ή αναφορά των αντίστοιχων πιστοποιητικών προτύπων εξασφάλισης της ποιότητας CE MARK και ISO και έγκρισης ΕΚΑΠΤΥ σύμφωνα με τις οδηγίες της Ε.Ε. ή αντίστοιχων πιστοποιητικών που εκδίδονται από οργανισμούς εξασφάλισης της ποιότητας.

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε μόνο εφόσον έχετε ετοιμοπαράδοτο υλικό και άμεση παράδοση.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΑΣ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ:

- Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν στην προσφορά τους τα κάτωθι στοιχεία απαραίτητα:
 - Κωδικός αιτήματος του Νοσοκομείου
 - Κωδικός είδους Νοσοκομείου
 - Κωδικός είδους εταιρείας
 - Κωδ. Κατασκευαστή
 - Κατηγορία και περιγραφή υλικού
 - REF Number
 - Κατασκευαστικός οίκος

2. Στην προσφορά να αναγράφεται ο κωδικός παρατηρητηρίου είδους (<http://84.205.248.47/front.php/simple/listing>) και η τιμή παρατηρητηρίου τιμών της ΕΠΥ ή να κατατεθεί **υπεύθυνη δήλωση σε περίπτωση που δεν υπάγεται σε αυτό.**
3. Στην προσφορά είδους να αναφέρεται ο κωδικός του **ΕΚΑΠΤΥ** (πρώην ΕΚΕΒΥΛ ΑΕ) και ο κωδικός **GMDN** απαραίτητα. Να κατατεθεί **υπεύθυνη δήλωση** σε περίπτωση που δεν υπάγεται σε αυτό.
4. Να δηλώνεται ότι όλα τα προσφερόμενα είδη φέρουν πιστοποιητικό καταλληλότητας CE.
5. Παρακαλούμε όπως επισυνάψετε τα δικαιολογητικά κατακύρωσης (ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ, ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ, ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΕΜΗ) κατά την υποβολή της προσφοράς σας στην πλατφόρμα iSupplies. **Σε περίπτωση μη δυνατότητας προσκόμισης των παραπάνω δικαιολογητικών η αναθέτουσα αρχή δέχεται υπεύθυνη δήλωση**, με τις έννομες συνέπειες του ν. 1599/1986 (Α'75), ως προκαταρκτική απόδειξη προς αντικατάσταση των πιστοποιητικών που εκδίδουν δημόσιες αρχές ή τρίτα μέρη, επιβεβαιώνοντας ότι ο εν λόγω οικονομικός φορέας πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής όπως αυτές αναφέρονται στην έρευνα αγοράς υπό την αίρεση ότι ο οικονομικός φορέας στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση θα τα προσκομίσει μετά την οικονομική αξιολόγηση των προσφορών ηλεκτρονικά μέσω mail στην γραμματέα της Έρευνας Αγοράς. **Τα παραπάνω δεν εφαρμόζονται σε δημόσιες συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία ίση ή κατώτερη των δύο χιλιάδων πεντακοσίων (2.500) ευρώ (χωρίς ΦΠΑ).**

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ

Τιμή προσφοράς: Αναλυτικά σε ΕΥΡΩ και σταθερή μέχρι την οριστική παραλαβή των ειδών. Να δηλώνεται και ο ΦΠΑ που υπόκειται το είδος. Η τιμή της προσφοράς σας **δεν θα πρέπει να υπερβαίνει την Τιμή Παρατηρητηρίου (όπου υπάρχει).**

Προσφορές που αναγράφουν τιμές πάνω από το Π. Τ. της ΕΠΥ (άρθρο 24 του Ν. 3846/2010 θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. Ο ΦΠΑ βαρύνει το νοσοκομείο.

Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες με **την συμμετοχή τους** για εκατόν είκοσι μέρες (120) ημέρες.

Τρόπος παράδοσης – παραλαβής:

- Τα υπό παραγγελία είδη θα παραδίδονται όλα μαζί και όχι τμηματικά και θα συνοδεύονται από τα ανάλογα τιμολόγια. Απαραίτητη προϋπόθεση στο τιμολόγιο του προμηθευτή να αναγράφεται ότι πρόκειται για υλικά της αίτησης, ο κωδικός του είδους του Νοσοκομείου, η επωνυμία, και σε κάθε παραστατικό αγοράς (δελτίο αποστολής και τιμολόγιο) κωδικός ΕΚΑΠΤΥ κ.τ.λ.
- Η παράδοση των υλικών, τα οποία θα πρέπει να είναι απολύτως κατάλληλα για την χρήση που προορίζονται, θα γίνεται με έξοδα και ευθύνη του Αναδόχου.
- Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα είδη σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές. Σε περίπτωση απόρριψης ειδών εκ μέρους της Επιτροπής, εφ' όσον αυτά δεν πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές, θα αντικαθίστανται δωρεάν εντός 10 εργασίμων ημερών.

Ειδικό Όροι συμμετοχής:

1. Ο Προμηθευτής με την συμμετοχή του δηλώνει ότι φέρει εις το ολόκληρον αλληλεγγύως και απεριορίστως την ευθύνη για την επίτευξη του σκοπού μετά των παρεπομένων αυτού υποχρεώσεων. Κατά τον αυτό τρόπο εγγυάται την εκτέλεση της υπό ανάθεση προμήθειας και επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες κυρώσεις ή εκπτώσεις σε περίπτωση μη παράδοσης των υλικών.
2. **Η προμήθεια των ειδών που δεν εκτελεί η εταιρεία, στην οποία έγινε η αρχική κατακύρωση θα γίνεται από τον επόμενο μειοδότη της έρευνας και την διαφορά της τιμής που προκύπτει θα την επιβαρύνεται η εταιρεία στην οποία έγινε αρχικά η κατακύρωση / ανάθεση.**
3. Ο Προμηθευτής με την συμμετοχή του δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους που αναφέρονται με τα οποία και συμφωνεί.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

A/A 1. Σωλήνες CO2 με φίλτρο M.X Να είναι συμβατοί με τον λαπαροσκοπικό πύργο Carl Storz που διαθέτει το χειρουργείο.

A/A 2. Λαπαροσκοπική συσκευή πλύσης - αναρρόφησης διαμέτρου 5mm η οποία να διαθέτει λαβή με έγχρωμα κουμπιά, διαφορετικού χρώματος για έκαστη λειτουργία, καθώς και ενσωματωμένους σωλήνες.. Να διαθέτει διπλή υποδοχή για ορούς.

A/A 3. Ενδοσκοπικός σάκος (μακριά λαβή) συλλογής παρασκευασμάτων μιας χρήσης, διαμέτρου 10mm με αυτόματο άνοιγμα με μεταλλικό στεφάνι προσαρμογής και ράμμα περιπαρήσης. Να είναι κατασκευασμένος από ιδιαίτερα ανθεκτικό υλικό, να είναι μέγιστης

χωρητικότητας και να διατίθεται σε ατομική συσκευασία.

A/A 4. Θερμαινόμενοι σωλήνες CO2 Σετ σωλήνων εμφύσησης με φίλτρο αερίου, θερμαινόμενο, 3 m, υδρόφοβο και από τις δύο πλευρές, μιας χρήσης, αποστειρωμένο. Να είναι συμβατοί με τον λαπαροσκοπικό πύργο Carl Storz που διαθέτει το χειρουργείο.

A/A 11. Λαπαροσκοπικός Βρόγχος No 2/0 Με ράμμα μέσης απορρόφησης και με σύστημα οδηγό 5mm.

A/A 14. Λαπαροσκοπική λαβίδα απολίνωσης αγγείων 10mm με 2 σκανδάλες με περιστροφή σκέλους 360 μοίρες με ενσωματωμένα κλιπς τιτανίου. Να λειτουργεί με 1 & 2 στάδια φόρτισης και τοποθέτησης του κλιπ. Μιας χρήσης μέγεθος Medium.

A/A 15. Σύστημα εκκένωσης καπνού και υγρών που να επιτρέπει την ταυτόχρονη απομάκρυνση καπνού και υγρών από το ηλεκτροχειρουργικό σημείο. Να έχει τρεις τρύπες στο ακροφύσιο για ταχύτερη αναρρόφηση. Να διατηρείται το οπτικό πεδίο του χειρουργού και η ικανότητά του να περιηγείται σε στενά σημεία κατά τη λειτουργία. Να είναι συμβατό με σχεδόν όλα τα ηλεκτροχειρουργικά εργαλεία και να διαθέτει προσαρμογέα αναρρόφησης γενικής χρήσης που συνδέεται στις περισσότερες αναρροφήσεις. Να μην απαιτείται κεντρικός εξοπλισμός για την ενσωμάτωση του στο πρόγραμμα χειρουργικής εκκένωσης καπνού. Να διατίθεται σε δύο μεγέθη για κανονικά και μικρότερα ηλεκτροχειρουργικά όργανα.

A/A 16. Τροκάρ i)5mm μήκους 100mm, με στείλειο χωρίς κοπτικό άκρο για την ασύμμετρη διύνηση των ιστών, διαφανή, μιας χρήσης αποστειρωμένα για χρήση σε κάθε λαπαροσκοπική επέμβαση. Η χρήση του τροκάρ με στείλειο ασύμμετρης διύνησης ελαχιστοποιεί το τραύμα στα εσωτερικά στρώματα του κοιλιακού τοιχώματος ώστε να αποφεύγονται μετεγχειρητικές κήλες, αιμορραγίες και ο κίνδυνος τραυματισμού ενδοκοιλιακών δομών.

A/A 17. Τροκάρ i)12mm μήκους 100mm, με στείλειο χωρίς κοπτικό άκρο για την ασύμμετρη διύνηση των ιστών, διαφανή, μιας χρήσης αποστειρωμένα για χρήση σε κάθε λαπαροσκοπική επέμβαση. Η χρήση του τροκάρ με στείλειο ασύμμετρης διύνησης ελαχιστοποιεί το τραύμα στα εσωτερικά στρώματα του κοιλιακού τοιχώματος ώστε να αποφεύγονται μετεγχειρητικές κήλες, αιμορραγίες και ο κίνδυνος τραυματισμού ενδοκοιλιακών δομών.

A/A 18. Αποστειρωμένο τροκάρ διαμέτρου 5-12mm μιας χρήσης, με αιχμηρό άκρο στείλειο σε σχήμα νυστεριού 9,32mm αμφοτερόπλευρης κοπτικής λάμας από ανοξείδωτο ατσάλι σύμφωνα με το πρότυπο ASTM F899, υψηλής διεισδυτικής ικανότητας με άκρο οδηγό διείσδυσης κοιλιακού τοιχώματος τύπου "dolphin nose" και εργονομική λαβή χαμηλού προφίλ για ομαλή και με ακρίβεια ελεγχόμενη εισαγωγή για ευκολότερη τοποθέτηση του τροκάρ. Διαθέτει ενσωματωμένη παραβολική ασπίδα προστασίας ολόκληρης της λόγχης και αντίστοιχη ένδειξη ενεργοποίησης ή μη της ασπίδας. Ραβδωτή διαφανή κάνουλα εσωτερικής διαμέτρου 12,95 mm, λοξευμένη στο άκρο της ελαχιστοποιώντας την δύναμη διείσδυσης, με βαλβίδα CO2 τριών δρόμων για ταχεία κάθετη εκτόνωση ενδοκοιλιακού περιεχομένου, ελαχιστοποιώντας την επαφή του με τη χειρουργική ομάδα και και κουμπί απελευθέρωσης του ενσωματωμένου μετατροπέα για μείωση του χειρουργικού χρόνου.

A/A 19. ΤΡΟΚΑΡ ΜΕ ΜΠΑΛΟΝΙ (BALOON). Τροκάρ τυφλού ατραυματικού άκρου διαφανές για ανοιχτή λαπαροσκοπική τεχνική τύπου HASSON μεγέθους 10-12mm μήκους 100mm αποτελούμενο από αφρώδες στεγανοποιητικό και αιμοστατικό σπόγγο σταθεροποίησης στο άνω κοιλιακό τοίχωμα, με εγκοπές σταθεροποίησης του ράμματος. Μπαλόνι (χωρίς latex) πλήρους διαστολής με φυσιολογικό ορό για εξαιρετική στεγανότητα και σταθεροποίηση στο κάτω κοιλιακό τοίχωμα. Εσωτερικό, πλήρως ανοιγόμενο σύστημα βαλβίδας για την διευκόλυνση (εξαγωγής παρασκευάσματος, είσοδο πλεγμάτων κήλης, βελονοκάτοχου, κοίλων λαπαροσκοπικών εργαλείων, παροχετεύσεων, εύκαμπτων ενδοσκοπίων κλπ.) και βαλβίδα CO2, μιας χρήσης αποστειρωμένα.

A/A 20. ΤΡΟΚΑΡ ΜΕ ΚΩΝΙΚΟ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΗ. Τροκάρ τυφλού ατραυματικού άκρου διαφανές για ανοιχτή λαπαροσκοπική τεχνική τύπου HASSON μεγέθους 10-12mm μήκους 125mm αποτελούμενο από ελλειπτικό κώνο σταθεροποίησης την τομή από μαλακή σιλικόνη, χωρίς latex με εγκοπές σταθεροποίησης του ράμματος. Εσωτερικό πλήρως ανοιγόμενο σύστημα βαλβίδας για την διευκόλυνση (εξαγωγής παρασκευάσματος, είσοδο πλεγμάτων κήλης, βελονοκάτοχου, κοίλων λαπαροσκοπικών εργαλείων, παροχετεύσεων, εύκαμπτων ενδοσκοπίων κλπ.) και βαλβίδα CO2, μιας χρήσης αποστειρωμένα.

ΓΕΝΙΚΟΙ – ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

-Γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος ή για το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας.

Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, στην τεχνική προσφορά πιστοποιητικό καταλληλότητας CE MARK των προϊόντων που προσφέρουν, από πιστοποιημένο οργανισμό & ISO κατασκευαστή (επίσημα μεταφρασμένα, στην Ελληνική γλώσσα)

-Τα κατατεθειμένα prospectus, θα πρέπει να είναι τα πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία του prospectus του κατασκευαστικού οίκου.

-Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα, στην τεχνική και στην οικονομική προσφορά να αναφέρονται για κάθε προσφερόμενο είδος : Α. με τον αύξοντα αριθμό, του πίνακα των ζητούμενων ειδών της διακήρυξης μας, Β. την εμπορική ονομασία – μάρκα - κωδικό, το εργοστάσιο και την χώρα κατασκευής του κάθε είδους Γ. την συσκευασία , Δ. τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ.

-Η προμηθεύτρια εταιρεία σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια να είναι εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της στα ελληνικά δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/ έγκαιρη προμήθεια των προϊόντων στο νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία

καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών ή σε πιθανή ανάκληση/ απόσυρση προϊόντος ή μετά από συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη.

ΔΕΙΓΜΑ

Η αποστολή δειγμάτων είναι υποχρεωτική για τα είδη 2 & 3. Μετά την λήξη του διαγωνισμού μπορεί να ζητηθεί δείγμα και για τα υπόλοιπα είδη, αν το κρίνει η επιτροπή απαραίτητο.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ